Контрольная работа по геометрии в 7 классе по теме
 «Прямоугольный треугольник. Построение треугольника по трём элементам»
Вариант I.

1. В прямоугольнике ABCD проведена диагональ ВD. Угол ADB = 150, а угол BDC = 750.

       Доказать, что AD‌║BC.

2. В треугольнике АВС 
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С = 600, 
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В = 900. Высота ВВ1 = 2 см. Найдите АВ.
3. Постройте равнобедренный треугольник по основанию и высоте, проведённой к нему из вершины треугольника.
Вариант II.

1. Отрезки AB и CD пересекаются в точке О под прямым углом.  равнобедренный треугольник по основанию и высоте, проведённой к нему из вершины треугольника.
























  Угол ОAD = 700, а угол ОСB = 200. Доказать, что AD‌║BC.

2. В треугольнике АВС 
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С = 900. Высота СС1 = 5 см. ВС = 10см. Найдите 
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САВ.

3. Постройте равнобедренный треугольник по основанию и медиане, проведённой к нему из вершины треугольника.

Вариант III.

1. В остроугольном треугольнике MNP биссектриса угла М пересекает высоту NK в точке О, причём ОК = 9 см. Найдите расстояние от точки К до прямой MN.
2. Один из углов прямоугольного треугольника равен 600, а сумма гипотенузы и меньшего катета равна 42 см. Найдите гипотенузу.
3. Постройте прямоугольный треугольник по гипотенузе и острому углу.

Вариант IV.

1. В прямоугольном треугольнике DCE с прямым углом  С проведена  биссектриса EF, причём FC = 13 см. Найдите расстояние от точки F до прямой DE.
2. Один из углов прямоугольного треугольника равен 600, а разность гипотенузы и меньшего катета равна 15 см. Найдите гипотенузу.

3. Постройте прямоугольный треугольник по катету и прилежащему к нему острому углу.
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